



भारतीय जनता पार्टी

झारखंड प्रदेश



कार्यालय : डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी भवन, एम-7, हरमू हाऊसिंग कॉलोनी, राँची-834002 :: दूरभाष : 0651-2246377 / 99

शिवपूजन पाठक

मीडिया प्रभारी

9431586012

दिनांक 31.10.2018

प्रकाशनार्थ

विज्ञप्ति संख्या-1

राष्ट्र की एकता और अखंडता को मजबूती प्रदान करने में लौह पुरुष सरदार पटेल की भूमिका भारत के इतिहास में स्पर्शकों में अंकित है। यह बात भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष प्रो. आदित्य साहू ने प्रदेश कार्यालय में सरदार वल्लभ भाई पटेल के चित्र पर श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए कही। उन्होंने कहा कि जैसा उनका विराट व्यक्तित्व था वैसा ही उनका कृतित्व था। स्वतंत्र भारत में 500 से अधिक रियासतों को एक सूत्र में पीरोकर सरदार पटेल ने अद्वितीय मिशाल कायम किया। उन्होंने कहा कि सरदार पटेल की विश्व की सबसे बड़ी मूर्ति भारत की वर्तमान एवं भावी पीढ़ी को सदैव राष्ट्रीय एकात्मता के लिए प्रेरित करती रहेगी। उन्होंने प्रदेश भाजपा की ओर से प्रधानमंत्री जी के प्रति कृतज्ञता प्रकट की।

इस अवसर पर बोलते हुए प्रदेश प्रवक्ता जे.बी. तुबीद ने कहा कि सरदार पटेल ने न सिर्फ भारत के रियासत का एकीकरण किया बल्कि उन्होंने भारतीय प्रशासनिक सेवा, पुलिस सेवा, विदेश सेवा, वन सेवा का गठन कर प्रशासनिक दृष्टि से भी भारत को एक सूत्र में बांधा।

सरदार पटेल को उनकी जयंती पर श्रद्धासुमन अर्पित करने वालों में सुबोध कुमार सिंह गुड्डू, हेमंत दास, शिवपूजन पाठक, भगत बाल्मिकी, प्रमोद मिश्रा, सांवरमल अग्रवाल, संजय जयसवाल, सतीश सिन्हा, प्रदीप सिन्हा, हितेश कुमार, कुंदन सिंह, नीरज सिंह सहित कई शामिल हैं।

विज्ञप्ति संख्या-2

भारतीय जनता पार्टी, किसान मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री विरेन्द्र सिंह मस्त ने झारखंड प्रदेश, किसान मोर्चा महिला किसान समिति की घोषणा की है। यह जानकारी किसान मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष ज्योतिरीश्वर सिंह ने दी। उन्होंने कहा कि समिति का प्रदेश संयोजक श्रीमती मनीषा मिश्रा को बनाया गया है। जबकि श्रीमती सुनिता सिन्हा, पूर्णिमा चन्द्रवंशी, अनिता शेरा को सह संयोजक, बेबी सरकार, अनिता पाल, मृणाली मुर्मू को सचिव, ऋषि बाला सिंह प्रवक्ता, अनिता हजारी मीडिया प्रभारी, ग्रीष्मा सिंह सोशल मीडिया प्रभारी, बिजुल देवी कोषाध्यक्ष, पार्वती केरकेट्टा कार्यालय प्रभारी और बिंदु पाठक को कार्यक्रम समन्वयक बनाया गया है।

उन्होंने कहा कि इस समिति में चरणजीत कौर, दिप्ति शरण, आशा गुप्ता, रचना सिंह, राधिका देवी, निर्मला देवी, माधवी गिरि, मिथिला महतो को कार्यसमिति सदस्य बनाया गया है। जबकि पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष सह सांसद लक्ष्मण गिलुवा, महामंत्री सुनील कुमार सिंह, अनंत ओझा, ज्योतिरीश्वर सिंह, प्रदीप सिंह, सुबोध राय एवं गोविंद राम दांगी समिति के विशेष आमंत्रित सदस्य होंगे।

उन्होंने कहा कि समिति के जिला संयोजक की भी घोषणा की गई है जिसमें रीणा दास-जामताड़ा, सुमित्रा मुर्मू-पू. सिंहभूम, मुक्ता दास-दुमका, भगवती देवी-राँची, मालती देवी-कोडरमा, सीमा देवी-गिरिडीह, राधिका देवी-लोहरदगा, प्रतिमा देवी-गुमला, मंजू देवी-पलामू, मीणाक्षी पटनायक-सरायकेला खरसांवा, इन्दु देवी-धनबाद, अनिता देवी-देवघर, नीलम मोदी-गोड्डा, राखो देवी-साहेबगंज, सुष्मा देवी-राँची ग्रामीण और गंगा देवी-चतरा की संयोजक बनाई गयी है।

देश के कृषक आबादी का 70 प्रतिशत हिस्सा महिलाओं का है। महिलाओं को ग्रामीण अर्थव्यवस्था का रीढ़ कहा जाता है। यह बात प्रदेश किसान मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष ज्योतिरीश्वर सिंह ने कही। उन्होंने कहा कि सर्दी, गर्मी, बरसात में भी घंटों काम करती महिलायें देश के किसी भी कोने में देखी जा सकती है। ग्रामीण महिलायें पुरुषों की अपेक्षा खेतों में अधिक काम करती हैं जबकि पारिश्रमिक उन्हें अपेक्षाकृत कम मिलता है। महिलायें कृषि कार्य के साथ घर की भी देखभाल करती हैं। श्री सिंह ने कहा कि सर्वेक्षण के अनुसार देश में लगभग 6 करोड़ महिलायें खेती के कार्य से सीधे रूप से जुड़ी हुई हैं। उन्होंने कहा कि अगर बहनों को भी बराबरी का हक मिले तो खेती, किसानों की सूरत बदल सकती है। उन्होंने कहा कि पूरा विश्व स्वीकार करता है कि कृषि क्षेत्र में ग्रामीण महिलाओं का अहम योगदान है। महिलाओं को कृषि क्षेत्र में प्रशिक्षित करके देश में दूसरी हरित क्रांति लाई जा सकती है।

श्री सिंह ने कहा कि केन्द्र और राज्य की सरकार विभिन्न सरकारी योजनाओं के माध्यम से महिलाओं को मुख्य धारा से जोड़ने का प्रसंशनीय प्रयास कर रही है। माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी एवं मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष विरेन्द्र सिंह मस्त के मार्गदर्शन में महिला किसान समिति का गठन एक साकारात्मक प्रयास है। 26 राज्यों में महिला किसान समिति गठित की जा चुकी है तथा शेष राज्यों में भी शीघ्र घोषित हो जाएगी। श्री सिंह ने कहा कि महिला किसान समिति प्रधानमंत्री के स्वप्न को साकार करने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभायेगी। महिला समिति के प्रयास से 2022 तक किसानों की आय दुगुनी करने के प्रयास को बड़ा बल मिलेगा। श्री सिंह ने कहा कि देश के 6 करोड़ कृषक बहनों के साथ लगभग 60 करोड़ सदस्य स्वावलम्बी और मजबूत भारत के निर्माण में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभायेंगे।

शिवपूजन पाठक